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Το Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέλης προηίθεηαι να προβεί ζηην προμήθεια ηων κάηωθι 
ειδών, με ηη διαδικαζία ηης δημοζίεσζης ζηο διαδίκησο καηόπιν ζσλλογής προζθορών. 
 

ΑΙ΢ΘΗΣΗΡΕ΢ ΟΞΤΜΕΣΡΙΑ΢ ΠΑΙΔΙΑΣΡΙΚΟ΢ ΜΙΑ΢ ΥΡΗ΢Η΢, ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ ΠΡΟ΢ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 80 ΣΕΜΑΥΙΑ 
 

 
 

ΔΕΙΓΜΑ ΚΑΙ ΤΕΦΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ΢: ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΕΝΗ ΜΕΘ, ΣΗΛ 2132052333,433 

Η αξιολόγηζη θα γίνει από ηη ΜΕΘ 
ΕΠΙ΢ΤΝΑΠΣΟΝΣΑΙ ΣΕΥΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢ 

 
 
            
ΤΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ΢ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢: 
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Το παραπάνω είδος πρέπει να ζσμμορθώνεηαι με ηις απαιηήζεις ηων Γιεθνών και 
Δσρωπαϊκών προηύπων και να θέρει ζήμανζη CE. 
   
Οι ηιμές ηων προζθερομένων σλικών, δεν θα σπερβαίνοσν ηις ανηίζηοιτες ανώηαηες ηιμές 
(αν σπάρτοσν), ηοσ Παραηηρηηηρίοσ Τιμών ηης Δ. Π. Υ. Οι οικονομικές προζθορές ποσ 
είναι ανώηερες από ηις καηά ανωηέρω παραδεκηές ηιμές απορρίπηονηαι. (Δγκύκλιος ΔΠΥ 
2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).  

 
 
Οι προζθορές δύνανηαι να αποζηέλλονηαι ζηο Γρ. Προμηθειών μέζω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έωρ ΔΕΤΣΕΡΑ 25/05/2026   &    ώπα 09:00 . 

 

Η διαδικαζία καηάθεζηρ ηων πποζθοπών ξεκινά με ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ 
αναγπάθεηαι και ζηο ηλεκηπονικό μήνςμα  ο απιθμόρ ππωηοκόλλος ηηρ ππόζκληζηρ   
 

 
 
 

                                                                                     Η   KOINH  ΔΙΟΙΚΗΣΡΙΑ 
 
       

                                                                                            ZΩΗ ΡΑΚΟΠΟΤΛΟΤ 
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ΣΕΧΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢  
ΑΙ΢ΘΗΣΗΡΑ ΟΞΤΜΕΣΡΙΑ΢ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗ΢ΕΩΝ ΜΕ ΢ΤΝΔΕ΢Η RD   

΢ΤΜΒΑΣΟ ΜΕ ΜΟΝΙΣΟΡ MX 800 ΣΟΤ ΟΙΚΟΤ PHILIPS 
 

 
 

1. Ο αιςκθτιρασ κα πρζπει να εφαρμόηεται με ςτακερό τρόπο ςτο δάκτυλο και να 
μετρά ταυτόχρονα τισ παρακάτω παραμζτρουσ  

i. Κορεςμό αιμοςφαιρίνθσ (SpO2)   
ii. Καρδιακό παλμό (PR) 

iii. Τον δείκτθ αιμάτωςθσ (PI) 
 

 
2. Να είναι πολλαπλών χριςεων και κατάλλθλοσ για παιδιά  με ςφνδεςθ (κοφμπωμα) 

RD. 
 

3. Να είναι ςυμβατόσ με τα Μόνιτορ MX 800 του οίκου Phlips Medical Systems, που 
διαθζτει η μονάδα μασ. Να κατατεθεί γραπτή βεβαίωςη ςυμβατότητασ των 
αιςθητήρων από τον καταςκευαςτή του μόνιτορ, η οποία να αναφζρει  ότι το 
προςφερόμενο είδοσ είναι ςυμβατό και κατάλληλο για χρήςη για τον 
ςυγκεκριμζνο εξοπλιςμό που αναφζρεται ςτην αίτηςη προμήθειασ. 
 
 

4. Να διαθζτει ειδική πιςτοποιημζνη τεχνολογία Masimo SETTM για μεγάλη 
αξιοπιςτία μζτρηςησ ακόμα και ςε δφςκολεσ ςυνθήκεσ που ο αςθενήσ κινείται ή 
όταν υπάρχει χαμηλή αιμάτωςη. Η ακρίβεια μζτρηςη ςτισ ανωτζρω ςυνθήκεσ να 
είναι ≤3%. 
 

5. Να καλφπτεται με πιςτοποιθτικά ποιότθτασ και ελζγχου με τισ προβλεπόμενεσ 
διεκνείσ προδιαγραφζσ τθσ Ε.Ε. με ςιμανςθ CE και ISO. 

 
6. Ο προμθκευτισ να διακζτει ΕΝ ISO 9001 και να πλθροί τισ απαιτιςεισ τθσ  

Υπουργικισ Απόφαςθσ ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ./1348/2004 και να διακζτει ΕΝ ISO 
13485 (διακίνθςθ και τεχνικι υποςτιριξθ ιατροτεχνολογικών προϊόντων) 
τουλάχιςτον. 
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